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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

45 відповідей
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Агрономия

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

45 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

45 відповідей

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

45 відповідей

Копіювати
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На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

45 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

45 відповідей

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

45 відповідей
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Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

45 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

45 відповідей

Копіювати
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

45 відповідей

Все влаштовувало

Все влаштовувало

все влаштовувало

Все влаштувало

Рослинництво

я умный а историчка требует день за то бы блять зашитил реферат на 90 балов

.

все влаштовує

Все влаштовуэ

все влаштувало

всі питання можна було вирішити під час лекцій, все влаштовувало

Деревʼянко І.О. - Рослинництво.
Допомогою задоволений

Все влаштовує

не було

Генетика

Ні

НЕ БУЛО ТАКИХ, ВСЕ ВЛАШТУВАЛО

ЗОШ 3

Ґрунтознавство
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

45 відповідей

Копіювати
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

45 відповідей

.

Рожков А.О., Дерев'янко І.О., Шевченко М.В.

Кудря С.І, Шевченко М.В, Свиридова Л.А

Шевченко, Кудря, Рожков

Шевченко, Кудря, Цихмейструк

все преподаватели отлично подносят материал

-

Рожков Шевченко Деревянко

Мулєнко, Чуйко, Хименко

Кудря, Цехмейструк, Свиридова

Поташова, Цехмейструк, Шевченко

Севидов,Дегтярьов,Івакін,Романов

Шевченко М.В., Рожков А.О., Деревянко І.О.

Робота всіх викладачів була високою

Шевченко Микола Вікторович, Поташова Лариса Миколаївна та Кудря Сергій Іванович

усiх

Не можу виділити окремих викладачів, бо всі надавали достатню кількість інформації в
рамках своєї дисципліни

Дехтерьов В.В - ґрунтознавство
Чуйко Д.В - загальна генетика, селекція рослин з основами насінництва
Шевченко М.В - основи сучасної системи землеробства

Кудря, Шевченко, Безпалько
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Свиридова Л.А.
Поташова Л.М.
Шевченко М.В.

Шевченко Микола Вікторович, Кудря Сергій Іванович, Поташова Лариса Миколаївна

Лебединський, Пузік, Маматов

Кудря С.І., Шевченко М.В., Пошатова Л.М.

Дяконов, Голікова, Бабарика

Всі викладачі молодці

Неможливо виділити когось одного

Всі на одному рівні

Всіх оцінюю високо

Шевченко Микола Вікторович, Кудря Сергій Іванович і Поташова Лариса Миколаївна

Чуйко Д.В - загальна генетикаселекції рослин з основами насінництва
Дерев'янко І.О. - Рослинництво
Шевченко М.В. - Основи сучасної системи землеробства

Воропай. Шевченко. Рожков

Шевченко

Куц, Шевченко, Цехмейструк.

Шевченко М.В, Кудря С.І Кудря Н.А 10 из 10

Воропай Ю.В., Рожков Р.В.,Шевченко М.В.

Шевченко. Кудря. Поташова

Деревянко Турчинова

Ковтун,Голікова.

Безпалько В.В., Шевченко М.В., Рожков А.О.

Рожков А.О., Шевченко М.В., Деревянко І.О.

Воропай,
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Я не можу нікого відмітити, тому що всі викладачі працювали на 100%

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

45 відповідей

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

8 відповідей

.

-

преподавателям настрать как и что вести им похрен
(интерес учиться пропал в первый месяц учобы)

Ні

Проблем не було

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

15,6%

77,8%

 Форми
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